

《信条》推迟、《釜山行2》大卖

全球电影业面临片荒难题

我国地面数字电视覆盖网已全面建成
无线模拟电视将退出历史舞台

国家广播电视总局22日通报,在即将全面建成小康社会之际,我国地面数字电视覆盖网已全面建成。到今年底,无线模拟电视将退出历史舞台,我国全面进入数字电视时代。这是广播电视领域决胜全面小康、决战脱贫攻坚的重大成果,标志着我国广播电视基本公共服务标准化、均等化取得重大进展。

据悉,截至目前,全国有线电视和直播卫星用户分别达到2.1亿户和1.3亿户,5000余座发射台、上万部数字电视发射机覆盖广大城乡地区,通过多渠道传输覆盖系统,观众打开电视就能看到数字电视节目。

据新华社

《拾光的秘密》开播
还原十年前
真实校园生活

由于正担任制片人,葛晓卉、国浩联合执导,李浩菲、赵奔钦、周大为、王一哲、黄馨瑶等新人演员主演的青春校园悬疑网剧《拾光的秘密》于22日在芒果TV播出。

《拾光的秘密》讲述了以林山河(周大为 饰)、崔珍妍(黄馨瑶 饰)为首的一众老同学通过VR游戏让遭受心理创伤而失忆的夏拾(赵奔钦 饰)重回高中找回记忆和忘记的女孩叶桑榆(李浩菲 饰),并通过VR游戏找回事情真相。

《拾光的秘密》力求还原十年前真实的校园生活,主角造型、校园置景等方面都可见一斑。这部剧罕见地把校园与悬疑、科技这两种硬核元素相结合,与单纯的青春片相比,《拾光的秘密》融合了青春和科技,在题材上更加新颖,故事性更强。

据中新网



据外媒报道,由于受到新冠肺炎疫情影响,华纳兄弟影业近日宣布,将再度推迟克里斯托弗·诺兰的新片《信条》。而随着多个国家电影院逐步开放,“缺乏新片”或将成为影院复工后面临的巨大难题。



《釜山行2:半岛》剧照

《信条》再次推迟上映 美国电影院复工难

《信条》原定于7月17日上映,曾先后被推迟至7月31日、8月12日。该片制作成本约2亿美元,曾被认为是今年夏天在美国影院上映的第一部好莱坞大制作电影。业内人士普遍认为,这部电影将会为美国影院复工注入一针“强心剂”。据称,诺兰是电影体验的忠实拥趸,他一直坚持要在7月上映,希望能给受疫情摧残的影院带来提振。

但随着美国疫情的发展,“在所有持续不确定的情况下”,华纳兄弟影业决定重新评估该片的上映日期。华纳兄弟

影业的高管们说,他们在观察形势后别无选择。“在整个过程中,我们的目标是确保我们的电影获得最大的成功概率,同时也做好准备,一旦我们的影院伙伴重新安全开放,就为他们提供新的内容。”华纳兄弟影业主席托比·艾默里奇说。

该公司还表示,可能会考虑提前在美国以外的市场发行该片。好莱坞通常会在全世界同步上映影片,但随着疫情发展,发行商正在改变他们传统的发行方式,某种程度上这可以降低营销成本。

此外,华纳兄弟影业另一

部计划在夏末上映的影片《招魂3》将于明年6月上映。《神奇女侠1984》定于10月2日上映,《沙丘》定于12月18日上映。迪士尼电影《花木兰》定于8月21日上映,但是否会如期推出还有待观察。

美国电影院原本希望在7月底重新开张,但面对不断上升的确诊人数,美国最大的两个市场——纽约和洛杉矶的影院并未获得开放许可。据外媒报道,美国约有四分之三的影院仍处于关闭状态。业内人士预测,美国可能至少要等到9月份才会上映重要的新电影。

中国影院复工,首日观影人次达15.5万

在全球范围内,电影院正逐步开放。7月16日,国家电影局下发通知,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可于7月20日有序恢复开放营业。中高风险地区暂不开放营业。

据猫眼专业版数据,7月20日影院复工首日,全国有1271家影院率先复工,175城率先恢复放映,放映场次较多的城市

有上海、杭州、长沙、成都、济南、宁波等。全国放映总场次达1.2万场,上座率为12.4%,观影人次达15.5万。其中,首部定档的新片《第一次的离别》票房最高,其次为《误杀》《寻梦环游记》《战狼2》《哪吒之魔童降世》。

除了复映影片外,还有几部新片将于近期上映,包括《多力特的奇幻冒险》《喋血战士》

《妙先生》《抵达之谜》《我在时间尽头等你》《荞麦疯长》。

不过,很多商业大片都尚未定档,春节期间撤档的影片《唐人街探案3》《姜子牙》《夺冠》《紧急救援》《急先锋》都未宣布新档期,一些黄金档期或成为它们的首选。最近,由张艺谋担任总监制,宁浩、徐峥、陈思诚等执导的电影《我和我的家乡》就宣布定档国庆。

韩国《釜山行2:半岛》票房大卖

韩国的电影市场也在恢复。7月21日,韩国电影《釜山行2:半岛》累计观影人次突破200万。其票房表现也非常强劲,据外媒报道,该片在亚洲上映首周的票房达2000万美元,在韩国、马来西亚和新加坡都是票房冠军。

《釜山行2:半岛》也被称为是韩国电影市场的救市之作。该片为《釜山行》的第二部,故事发生在《釜山行》4年后,演员

是全新阵容,导演延相昊曾透露,预算也增加了两倍。不过,第二部的口碑并不如第一部。

此外,英国、西班牙的影院也在缓慢开放。此前,英国政府曾发布新冠病毒恢复指南,英国电影院在7月4日之前不会重新开放。前段时间,英国约有9%的影院(约50家影院)恢复运营。英国最大的影院运营商Odeon也开放了部分影院,但由于疫情影响,以及很多

大片调整档期,该运营商已决定放慢重新开放计划。

西班牙的影院也已暂时恢复营业,他们同样面对新片缺乏的问题。为了吸引更多观众,西班牙影院和发行商联合会发起一场宣传活动,活动提供一些经典影片,如《天堂电影院》《肖申克的救赎》《寄生虫》《1/2的魔法》等。

据中新网

中国男排超级联赛
将于8月20日
在秦皇岛重启

中国排球协会22日在官网发布了《关于重新启动2019-2020赛季中国男子排球超级联赛的通知》,宣布新赛季男排超级联赛将于8月20日重新启动。

根据通知,重启后的男排超级联赛将以赛会制、空场的形式封闭进行,比赛时间为8月20日至9月2日,比赛地点为国家体育总局秦皇岛训练基地(中国足球学校)。

届时将有上海、北京、江苏、山东、八一、四川、浙江、河南、天津、广东、辽宁、河北、福建、湖北等14支男排俱乐部参赛。

据新华社

AC米兰宣布
主教练皮奥利留任

意甲豪门AC米兰21日宣布,球队主教练皮奥利将留任,已同俱乐部续约至2022年6月。

皮奥利此前曾执教佛罗伦萨、国际米兰等多支球队,并在去年10月接替率队成绩不佳的詹保罗,成为“红黑军团”新任主帅,当时皮奥利与俱乐部签约至本赛季结束。

此前,AC米兰曾频频与德甲莱比锡俱乐部的朗尼克联系在一起,甚至有媒体声称双方已经草签了合同。

自意甲6月重启以来,AC米兰在联赛中保持不败,但俱乐部首席执行官加齐迪斯表示,球队并非仅仅因为成绩才选择与皮奥利续约。“皮奥利充满激情,无论是球员还是球队的表现都得到了提升。”

据新华社

白玉兰公布
最佳海外剧入围名单

第26届上海电视节白玉兰奖公布10部海外剧入围名单,包括曾入围金球奖的知名剧集《继承之战》,曾凭第一季获得白玉兰最佳海外剧的《巴比伦柏林》第三季。白玉兰“熟面孔”还包括《我的天才女友》,该剧第一季入围去年的白玉兰奖,此次以第二季再度参与角逐。

此外,《第二十二条军规》《异乡人:上海的芥川龙之介》《真相捕捉 第一季》《7月22日》《十二人》《温德米尔儿童》《战火浮生》等也参与角逐。

新浪娱乐